

Аналіз впливу проєкту постанови Правління Національного банку України “Про затвердження Змін до Положення про провадження депозитарної і клірингової діяльності та забезпечення здійснення розрахунків за правочинами щодо цінних паперів Національним банком України” на ринок фінансових послуг

I. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність результатів правового врегулювання питання

Критерієм оцінки ефективності результатів проєкту постанови Правління Національного банку України “Про затвердження Змін до Положення про провадження депозитарної і клірингової діяльності та забезпечення здійснення розрахунків за правочинами щодо цінних паперів Національним банком України” (далі – Проєкт) будуть проведені депозитарієм Національного банку розрахунки за результатом аукціонів з обміну облігацій внутрішньої державної позики (далі – ОВДП), а також розрахунки за правочинами щодо ОВДП за принципом “поставка цінних паперів проти оплати” через кореспондентські відносини депозитарію Національного банку з іноземним депозитарієм.

II. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання

Прийняття Проєкту дозволить врегулювати в Положенні про провадження депозитарної і клірингової діяльності та забезпечення здійснення розрахунків за правочинами щодо цінних паперів Національним банком України, затверженому постановою Правління Національного банку України від 21.12.2017 № 140 порядок проведення депозитарієм Національного банку України розрахунків за правочинами з розміщення ОВДП за результатом проведення аукціонів з обміну відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 31.01.2001 № 80 “Про розміщення (емісію) облігацій внутрішніх державних позик” (зі змінами), а також порядок проведення розрахунків за правочинами щодо ОВДП за принципом “поставка цінних паперів проти оплати” через кореспондентські відносини депозитарію Національного банку з іноземним депозитарієм.

Прийняття Проєкту забезпечить вдосконалення порядку проведення розрахунків за правочинами щодо ОВДП, а саме розширить можливості емітента ОВДП щодо способів розміщення цінних паперів, а також розширить можливості учасників ринку щодо проведення розрахунків за ОВДП через кореспондентські відносини депозитарію Національного банку з іноземним депозитарієм.

III. Розрахунок витрат та вигод

Проведення розрахунку очікуваних витрат та вигод щодо Проєкта є неможливим у зв'язку з відсутністю джерела підтвердженої інформації, що має бути використана для його проведення.

Заступник Голови

Юрій ГЕЛЕТІЙ



ДОКУМЕНТ СЕД НБУ АСКОД

Підписувач Гелетій Юрій Ігорович

Сертифікат 36186A0FEAAD76B20400000031110000B58C0000

Дійсний до: 26.07.2025 18:12:33

Національний банк України



B/42-0010/4553

від 10.01.2025 15:32